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110. Hvis der kun var tre par­
ti, De kunne stemme på ved 
et folketingsvalg, et parti 
til venstre, som man kunne kal 
de det socialistiske parti, et 
parti til hØjre, som man kunne 
kalde det borgerlige parti, og 
et parti imellem disse to par­
tier, som man kunne kalde det 
social-liberale parti, hvilket 
pRrti ville De så stemme på, 
det socialistiske parti, det 
social-liberale parti eller 
det borgerlige parti? 

' 
det socialistiske parti 
det social-liber~le parti 
det borgerlige parti 
ved ikke 

Man har ofte hØrt, at når 
er så mange partier i fol­

etinget, så kan folketinget 
ikke arbejde effektivt. På den 
anden side er det en del af 
det danske demokrati, at et 
parti blot skal have 2% af 
stemmerue for at blive repræ­
senteret i folketinget. Nu vi 
jeg gerne spØrge Dem, hvad sy­
nes De ville være bedst, at vi 
bevarer muligheden for de man­
ge partier eller at vi indret­
ter os så der kun kan være de 
nævnte tre partier? 

-oevare de mange partier 
kun de tre partier 
ved ikke 

Såfremt vi kun skulle 
nævnte tre partier. 

hvilke af disse partier mener 
de så mest naturligt hØrer til 
det social-liberale parti? -
(VIS KORT 20} 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
c. Konservative 
E. Rets forbundet 
F. Socialistisk Folkeparti' 
K. Kommunister 
M. Centrum-Demokraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
s. Slesvigsk Parti • 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 
z. Fremskridtspartiet 

Ved ikke 


